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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο ανοίγει τις πύλες του σε 236.000 
μαθήτριες και μαθητές της Κεντρικής Μακεδονίας 

 
Θεσσαλονίκη, 21/1/2026 

 
Μια ολοκληρωμένη και βιωματική πρώτη γνωριμία με την πανεπιστημιακή ζωή, την 
έρευνα και την καινοτομία φιλοδοξεί να προσφέρει το πρόγραμμα «Ανακαλύπτοντας 
το Μέλλον στο Αριστοτέλειο», το οποίο αποτελεί μια νέα εκπαιδευτική πρωτοβουλία 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. 
 
Το πρόγραμμα στοχεύει στη σύνδεση του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου με 
περισσότερους από 236.000 μαθητές και μαθήτριες, καθώς και με εκπαιδευτικούς 
από 2.344 σχολεία των επτά νομών της Κεντρικής Μακεδονίας, ανοίγοντας νέους 
ορίζοντες γνώσης και έμπνευσης για τη νέα γενιά. 
 
Η πρωτοβουλία θα παρουσιαστεί σε κοινή ενημερωτική εκδήλωση, την Τρίτη 27 
Ιανουαρίου 2026 και ώρες 12:30 με 14:30, στην Αίθουσα Τελετών του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου. 
 
Μέσα από οργανωμένες επισκέψεις σχολικών μονάδων, το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο θα ανοίξει τις πύλες του σε μαθητές και μαθήτριες όλων των βαθμίδων 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, δίνοντάς τους τη δυνατότητα να γνωρίσουν 
από κοντά τις Σχολές και τα Τμήματά του.  
 
Το πρόγραμμα επιδιώκει να ενεργοποιήσει τη φαντασία των μαθητών και 
μαθητριών, να τους δείξει στην πράξη πώς οι σπουδές και η έρευνα στο Αριστοτέλειο 
αξιοποιούν τις σύγχρονες ψηφιακές τεχνολογίες προς όφελος της επιστήμης, της 
υγείας, του περιβάλλοντος και της κοινωνίας, αλλά και να τους φέρει σε άμεση 
επαφή με μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας. Παράλληλα, φιλοδοξεί να εμπνεύσει 
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μελλοντικούς φοιτητές και φοιτήτριες και να ενισχύσει την αντίληψη ότι οι ίδιοι 
μπορούν να γίνουν δημιουργοί καινοτομίας. 
 
Στην εκδήλωση θα μιλήσουν ο Πρύτανης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, 
Καθηγητής Κυριάκος Αναστασιάδης, ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, 
Εξωστρέφειας, Διά Βίου Μάθησης και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής Ιάκωβος 
Μιχαηλίδης, ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας Αλέξανδρος Κόπτσης, καθώς και ο Κωνσταντίνος 
Διαμαντής, μέλος Ε.ΔΙ.Π. του Τμήματος Ιατρικής και Υπεύθυνος Συντονισμού της 
πρωτοβουλίας. Παρεμβάσεις θα πραγματοποιήσουν, επίσης, η Καθηγήτρια του 
Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου Νίκη Παπαβραμίδου, Διευθυντές και 
Διευθύντριες σχολείων, καθώς και εκπρόσωποι μαθητών και μαθητριών. 
 
Η ενημερωτική εκδήλωση απευθύνεται σε όλα τα στελέχη της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Κεντρικής Μακεδονίας και έχει ως στόχο την 
αναλυτική παρουσίαση του περιεχομένου της δράσης, του χρονοδιαγράμματος 
υλοποίησης και των διαδικασιών συμμετοχής των σχολείων. 
 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 


